



В Шпаковском районе «по горячим следам» раскрыто убийство мужчины

05 августа 2012 года возле одного из частных домов в городе Михайловска Шпаковского района обнаружено тело 39-летнего мужчины с множественными телесными повреждениями. По данному факту Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, преступление раскрыто, лицо, причастное к его совершению, установлено и задержано. Им оказался 21-летний житель города Михайловска.

По версии следствия, 05 августа текущего года подозреваемый в ходе ссоры со своим знакомым из-за личных неприязненных отношений нанес ему многочисленные удары по различным частям тела. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в больнице.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/682741>